



POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Aneta Zikmundová

Název diplomové práce: Úloha externího auditu v podniku: audit projektu

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Olga Malíková, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Monika Händelová, MBA

Oponent: - název firmy: VGD – AUDIT s.r.o.

- pracovní zařazení: manažér auditor

kontakt: mob. 602 428 466

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Další hodnocení a připomínky k diplomové práci uved'te, prosím, na druhou stranu posudku.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Str. 18 – Jedním z kritérií pro povinnost auditu je, že aktiva společnosti jsou 40 mil. Kč. Myslí se tím „brutto“ nebo „netto“?
- 2) Str. 38 – Vysvětlete prosím v auditorské terminologii „závěr s výhradou“, „záporný závěr“, „odmítnutí závěru“. Jsou tím myšleny výroky?
- 3) Na str. 40 je uvedeno „Zvolená prováděcí materialita se většinou stanovuje na úrovni 60 – 90% významnosti.“ Prosím vysvětlete.

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 2. 6. 2016

Podpis oponenta diplomové práce





Studentka se ve své diplomové práci zabývá auditem dotace, která byla poskytnuta školskému zařízení.

V teoretické části diplomové práce jsou popsány: obecně audit, obecně dotační projekty strukturálních fondů a audit těchto projektů (dotací).

Druhá (praktická) část je věnována konkrétním auditorským postupům při ověřování projektu, resp. dotace obdržené školským zařízením v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Popis auditorských postupů považuji za správný, výstižně popsány a cíl diplomové práce byl splněn. Nicméně se domnívám, že se jedná o postupy, které byly již dříve zpracovány auditorskou firmou, chybí mi zde jakési „novum“, i když chápu, že v tomto případě je složité „něco vymyslet“.

Formální úprava je odpovídající zadání, tabulky jsou přehledné, grafy nejsou žádné (v případě tohoto tématu nejsou nutné), práce se zahraniční literaturou je minimální, avšak v tomto případě též není nutností (pro dané téma v podstatě neexistující literatura), práce s českou literaturou je přiměřená danému tématu.

